



Studentski centar Pula

## VODIČ KROZ ZDRAVSTVENU ZAŠTITU STUDENATA U PULI

Svaki student koji je došao studirati u Pulu iz drugog grada, ima pravo izabrati doktora opće prakse kojemu će se javljati u slučaju zdravstvenih poteškoća (Pravilnik o načinu ostvarivanja prava na slobodan izbor doktora medicine i doktora dentalne medicine).

Studentima se također preporučuje javiti i doktorima dentalne medicine, ginekolozima, a po potrebi su na raspolaganju i psihijatri. Student nije dužan plaćati liječničke usluge ako ih prima od doktora koji rade u javnim ordinacijama, Domovima zdravlja ili općoj bolnici, što mu osigurava zdravstveno osiguranje, koje ne pokriva usluge privatnog liječenja.

S obzirom na to da doktori opće prakse imaju limitirani broj pacijenata koje mogu primiti u svoju ordinaciju, moguće je da neki od njih neće imati mjesta za ponekog studenta, ali će zato mjesta imati neki drugi doktor.

Studentima se stoga preporučuje online pretraživanje slobodnih doktora opće prakse, dostupno na: <https://e-usluge.hzzo.hr/trazilicaugovorapzz/>.

Studenti koji nisu iz Pule i koji zadrže izabrane liječnike u mjestu stalnog prebivališta, tijekom studija u Puli, u slučaju bolesti, mogu se javiti u Centar za hitnu medicinu koji se nalazi u Općoj bolnici Pula, na adresi Zagrebačka 30 (052/376-000) ili za vrijeme studiranja izabrati liječnika obiteljske medicine u pulskom Domu zdravlja koji se nalazi na adresi Flanatička 27 (052/223-770).

Isto vrijedi za dentalnu medicinu, ginekologiju te psihološku pomoć i psihijatriju. Tada će trebati u željenoj ordinaciji potpisati Izjavu o izboru/promjeni izabranog doktora.

Pri dolasku trebat će predložiti neki dokument kojim se dokazuje status studenta (najbolje je zamoliti referadu da isprinta potvrdu o studiranju)

Svi redovni studenti imaju pravo na besplatnu policu dopunskog osiguranja HZZO-a, koja ide na teret Državnog proračuna. Potrebno je izvaditi potvrdu na fakultetu o redovnom studiranju i ponijeti zdravstvenu knjižicu te otići u ured Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (Besenghijeva ul. 1).